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Hoc sinh lam theo cach khac ra két qua ding van cho diém tbida.

SO GD — BT NINH THUAN PE KIEM TRA HQC KY I(BAI SO4) - KHOI 10

TRUONG THPT BAC Al NAM HQC 2013:2014
Mon: Toan — Chwong trinh chuan
Bé chinh third Thoi gian lam bai; 90 phit

(Khong ké thoi gian' chép, phat dé)
Dé ra: (Pé kiém tra ¢6 01 trang)

Ciu 1: (1 diém) Cho céc tip hop 4= (-»;4)/B=[=1;9). Thuc hién cac phép tinh sau:
AUB,ANB,A\B,B\ A

Ciu 2: (2 diém) Xac dinh ham s6 bac hai y=wax’ + bx +1, biét d6 thi ham s6 di qua diém
A(-1;-4), B(1;4). Lap bang bién thién va v& do thi ham s6 do.
N3x -2

3—x
2x-3y—-2z=5
b) (1 diém) Giai hé phuong trinh:{3y —z =-5

2z=4

¢) (1 diém) Cho phuong trinh mx’ — 2(m + 2)x +m+4=0. Tim m dé phuong trinh ¢

Ciu 3: a) (1 diém) Giai phuong trinh =2

2 nghiém phan biét x,,X, sao cho x,+x, —2xx,+4=0.
Cau 4:
a) (1.5 diém) Cho 5 diém A, B, C, D, E. Chung minh: 4B + (;D + EA=CB+ED.
b) (1.5 diém) Cho A(1;-3), B(3;5), C(—1;4). Goi I 1a trung diém AB. Phén tich CI theo C4
va CB.
Ciu 5: (1 diém) Cho tam giac ABC déu canh a. Goi H 1a trung diém BC. Tinh tich vo
huéng ctia HB va AB?
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(Giam thi coi thi khong giai thich gi thém)
Hét

PAP AN, BIEU PIEM VA HUONG DAN CHAM

A=(—0;4),B=[-1,9)

AU B = (—0;9) 0.25
Cau 1 ANB=[-1;4) 0.25
A\ B = (~o0;-1) 0.25
B\ A=[4;9) 0.25
A-L-dey=ax’ +bx+1=-4=a.(-1) +b.(-1)+1 0.25
<Sa-b=-5()
B(Lid)ey=ax’+bx+1=4=a.() +b.(1)+1 0.25
<Sa+b=3(2)
a—-b=-5 a=-1
0.25
\ \ L @
Tu:(l)va(Z),taco.{aer:?’ {b:4
= y=—x"+4x+1 0.25
Cau 2
“ 0.5
Bang bién thién
X —00 2 +00
y S
B /v W B
0.5
Bang gia tri
X 0 /1 2 3
y=—x+4x-3 |1 4 5 4 1
a) | \f3x-<2 5
3—x
3
3_xz0 |*7
DK:
{3x—220©{x>% 0.25
Pt < 3x-2=23-x)
Cau 3 R 0.25
& (3x-2)=[23-x)]
& (Bx—2) = 4x> —24x+36 0.25
& 4x* -27x+38=0
0.25

x=2
= 19
xX=—

4
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2x-3y—-2z=5 2x-3y-2.2=5

b) 3y—-z=-5 <9 3y-2=-5 0.5
22=4 z=2
2x-3(-1)=9 x=3
z=2 z=2
mx2—2(m+2)x+m+4:O.Phu:0’ng trinh c6 2 nghiém phan biét
c) a#0 m=#0 m#( 0.25
= = = <>m#0 :
A'>0 (m+2) —m(m+4)>0 4>0
0.25
xl+x2:M (1)
Theo dinh ly Viet, ta c6: m
m+4
X,.X, (2)
TfI(l)Vé(Z),tac():xl+x2—2x]x2+4=0 0.25
L 2mtd) 2mtd) o
m m
om+2-m—4+2m=0 0.25
< m=1(nh)
Q) | 4B+CD+EA =CB+ED 05
< AB+CD+EA-CB-ED=0 '
& (4B~ AE)+(CD~CB)~ED =0 0
< EB+BD—- ED=0 05
& ED - ED =0(hién nhién)
b) | A(1;-3), B(355), C(-1:4)
1+3
Cau 4 7 Y =—=2 0.25
I 1a trung diém ctia AB = L5 Vay I(2; 1)
y=—p—=1
Cl =(3;-3);CA=(2-7);CB = (4]) 0.25
Gié st CI = kCA+hCB 0.25

0.25
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2k +4h=3
=
~Tk+h=-3
| 0.25
k=—
- 2
pol 0.25
2
o 1— 1 —
VayCl =—CA+—CB
2 2
A
-, 0 . 1
(HB;AB)=60 :cos(HB;AB):E 0.5
Cau 5: - . . o a a2
HB.AB=HB|.| AB|.cos(HB.AB)==.q.— = — 0.5
2 2 4 BS I

Luwu v: Néu thi sinh 1am bai khong theo cach néu trong dap an nhung dang thi cho du sb diém

timg phan nhu huéng dan quy dinh.




